



The Holy See

PAPIN NAGOVOR UZ MOLITVU ANĐEO GOSPODNJI

Nedjelja, 14. rujna 2008.

Pokai se kao Majka svima, o Marijo!

Svakoga dana molitva Anđeo Gospodnji nudi nam mogućnost da, usred svojih aktivnosti, promislimo o otajstvu utjelovljenja Sina Bojega. U podne, kad nam prvi sati dana već donose osjećaj umora, naša raspoloživost i naša velikodušnost obnavljaju se razmatranjem Marijina "da". Taj jasan i bezrezervni "da" ukorijenjen je u otajstvo Marijine slobode, pune i cjelovite slobode pred Bogom, oslobođene svake povezanosti s grijehom, zahvaljujući povlastici njezina Bezgrešnog začeca. Ta povlastica podijeljena Mariji, koja je razlikuje od našeg stanja, ne udaljuje ju od nas, nego je upravo približava nama. Dok grijeh razdvaja, udaljuje nas jedne od drugih, Marijina čistoća čini je sasvim blisku našim srcima, pozornu na svakoga od nas i eljnu našega istinskoga dobra. Moete to vidjeti u Lurdu, kao i u svim marijanskim svetištima: neizmjerne mnoštva dolaze pred Mariju kako bi joj iznijele ono što je svakome najintimnije, ono što je svakome najviše na srcu. Ono što se mnogi zbog nelagode ili stida ne usude ponekad povjeriti ni svojim najbližima, to povjeravaju Njoj koja je sva čista, njezinu Bezgrešnom srcu: jednostavno, bez uljepšavanja, po istini. Pred Marijom, upravo zbog njezine čistoće, čovjek se ne libi pokazati u svojoj slabosti, predati joj svoja pitanja i svoje dvojbe, izreći svoje nade i svoje najtajnije elje. Majčinska ljubav Djevice Marije razoruava svaki vid oholosti; čovjeka osposobljava da se sagleda onakvim kakav jest, te ga nadahnjuje eljom da se obrati kako bi dao slavu Bogu.

Marija nam tako pokazuje pravi način napredovanja prema Bogu. Poučava nas da mu se približimo u istini i jednostavnosti. Zahvaljujući Njoj otkrivamo da kršćanska vjera nije teret, nego je poput krila koje nam dozvoljava da letimo visoko te nađemo skrovište u zagrljaju Bojem.

ivot i vjera vjerničkoga naroda otkrivaju da povlastica Bezgrešnog začeca učinjena Mariji, nije samo njezina osobna milost, nego je za sve, milost učinjena cijelom Bojem narodu. U Mariji Crkva već moe promatrati na što je ona sama pozvana da postane. U njoj svaki vjernik moe već od sada

razmatrati savršeno ispunjenje svoga osobnoga poziva. Neka svatko od nas uvijek zadri zahvalnost za sve što je Gospodin htio objaviti od svoga nauma spasenja po otajstvu Marije. Otajstvo koje se na nas na najizravniji način odnosi, jer nam je odozgo, s kria, koji upravo danas spominjemo i slavimo, sâm Isus objavio da je njegova Majka i naša Majka. Kao sinovi i kćeri Marijini moemo imati dijela na svim milostima koje su njoj učinjene, a neusporedivo dostojanstvo koje joj donosi povlastica Bezgrešnog začeca pada i na nas, njezine sinove.

Ovdje, blizu pećine, i u osobitu zajedništvu sa svim hodočasniciima prisutnim u marijanskim svetištima i sa svima bolesnima tijelom i dušom koji trae utjehu, blagoslivljamo Gospodina zbog Marijine prisutnosti usred njegova naroda te joj s vjerom upućujemo svoju molitvu:

"Sveta Marijo, ti koja si se prije sto pedeset godina ovdje ukazala mladoj Bernardici, ti si doista 'nade ivo vrelo' (Dante, Par., XXXIII, 12).

Mi, hodočasnici pristigli ovamo iz svih krajeva, dolazimo kako bismo još jednom zahvatili vjeru i utjehu, radost i ljubav, sigurnost i mir, na izvoru tvoga Bezgrešnoga srca: 'Mostra te esse Matrem!' Pokai se kao Majka svima, o Marijo! I daj nam Krista, nadu svijeta! Amen."